
Κοπεγχάγη-Στοκχόλμη-Βαλτική-Έλσινκι & ενδοχώρα 
Πού πάμε 

Ημέρα                                               …και με ποια διαδρομή 
1.  Άφιξη στις 1310, τακτοποίηση και πρώτη γνωριμία με την  …Δανέζα κούκλα ! Η περίφημη 

Γοργόνα και το πάρκο Τίβολι είναι από τα πρώτα που θα δούμε, και αύριο… 

2.  …συνεχίζουμε  με  το  ανάκτορο  Κρίστιανμποργκ,  το  Κάστρο  Ρόζενμποργκ,  τις 

εγκαταστάσεις  Carlsberg  και  την  Όπερα.  Η  αυτόνομη  πολιτεία  της  Κριστιανία,  ο 

πεζόδρομος Στρόγκετ και τα άπειρα μπαράκια του λιμανιού μας περιμένουν επίσης…   

3.  Ξεκινάμε για τη μοναδική μακρινή διαδρομή μας (660 km) βορειοανατολικά. Περνάμε 

την παγκοσμίως μοναδική τούνελ‐γέφυρα του Όρεσουντ που θα μας φέρει σε Σουηδικό 

έδαφος και μετά από δυό  σύντομες στάσεις, μία στο κοντινό πολύ‐πολιτισμικό Μάλμο 

και μια στο Νορτσεπινγκ (170 km πριν τη πρωτεύουσα), φτάνουμε στην #2 ομορφότερη 

ευρωπαϊκή πρωτεύουσα. Τακτοποίηση και με το βανάκι μας πάμε για μια πρώτη βόλτα…  

4.  Το  Πολεμικό Μουσείο,  το  μουσείο  Βάσα,  το  ανάκτορο‐βασιλική  κατοικία  αλλά  και  η 

φυσική  ομορφιά  της  Στοκχόλμης  είναι  κάποια  από  όσα  θα  απολαύσετε  πριν 

καταλήξουμε για βραδινό ποτάκι σε κάποια από τις γειτονιές της πόλης.  

5.  Check‐out, λίγος ελεύθερος χρόνος για shopping και μετά το μεσημέρι επιβίβαση στο 

πλοίο μας για ένα όμορφο και ιδιαίτερο ταξίδι‐κρουαζιέρα στη Βαλτική θάλασσα με τα 

πλοία της Viking ή Silja Lines που θα μας έχουν στην Φινλανδία την επομένη το… 

6.  …πρωί. Από εκεί θα κινηθούμε βόρεια στην  γεμάτη  ‐άμα λέμε  ΓΕΜΑΤΗ…‐ λίμνες  της  

Φινλανδικής ενδοχώρας. Θα δούμε δύο χαρακτηριστικές κωμοπόλεις της περιοχής, το 

Tampere και το LahƟ και θα καταλήξουμε το απόγευμα στο Έλσινκι. Στην περιηγητική 

βόλτα  που  θα  ακολουθήσει  στην  ιδιαίτερη  αυτή  πρωτεύουσα,  το  λιμάνι,  η  παλιά 

εκκλησιά και η πλατεία Σενάτε θα είναι κάποια από τα αξιοθέατα που θα τραβήξουν τη 

προσοχή σας.     

7.  Όμως ήρθε η ώρα για τον δρόμο της επιστροφής. Πετάμε στις 0930 για Θεσσαλονίκη. 

Πόλεις & ξενοδοχεία διανυκτερεύσεων 
Νύχτα Πόλη Ξενοδοχείο (ενδεικτικά) 
1η & 2η  Κοπεγχάγη  Absalon 

3η & 4η  Στοκχόλμη  Park Inn by Radisson Hammarby Sjostad 

5η  Εν Πλώ  Viking or Silja Lines 

6η  Έλσινκι  Haaga Central 

Η τιμή 
περιλαμβάνει: 

   4 διανυκτερεύσεις στα ανωτέρω (ή ανάλογα) 4* ξενοδοχεία με πρωινό σε απλά 
δίκλινα δωμάτια και 1 σε δίκλινη απλή εσωτερική καμπίνα με wc  

   Αερ/κά εισιτήρια με Ryanair, 1 10kg. χειραποσκευή, φόροι αερ/μίων  

   Μέγιστη συμμετοχή 8 ατόμων 

   Μεταφορές για το σύνολο της διαδρομής με 8‐9θέσιο βανάκι 

   Μεταφορές από και προς αεροδρόμιο/ξενοδοχείο 

   Μεταφορά αποσκευών για όλη την οδική διαδρομή 

   Συνοδό – που οδηγεί επίσης το βανάκι – και είναι πάντα μαζί με το group 

   Περιηγήσεις πόλεων, διαδρομών και αξιοθέατων που εκτελούνται από τον συνοδό 

…και ΔΕΝ περιλαμβάνει: 
(αν και με έγκαιρη ζήτηση και επιπλέον κόστος κάποια τακτοποιούνται) 

  Αεροπορικά εισιτήρια (στη τιμή των  € 1078) 
  Γεύματα και ποτά 
  Είσοδοι μουσείων και αξιοθέατων 
  Επίσημοι τοπικοί ξεναγοί 
  Μεταφορά αποσκευών στα ξενοδοχεία 
  Οδική μεταφορά για μεγαλύτερες ή/και βαρύτερες αποσκευές του προβλεπόμενου 
  Τοπικές αστικές και μη μεταφορές 
  και οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό ή δεν περιέχεται στο “η Τιμή περιλαμβάνει” 

  


